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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  
 
I. 1)  Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky 
  
 Účtovná jednotka: Berndorf Bäderbau SK s.r.o., „v likvidácii“ , Bystrická 1571, 
                  966 81  Žarnovica 
 
 Dátum zápisu: 16.12.2003 
 Oddiel:  Sro, Vložka číslo 8792/S 
 

      Predmet činnosti:  
 1. Nákup, predaj a montáž bazénov, bazénových dielov a bazénových atrakcií 
 2. Montáž, kompletačné a dokončovacie práce bazénov a príslušenstva 
 3. Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti veľkoobchod v rozsahu 

voľnej živnosti 
 4. Prieskum trhu 
 5. Reklamná a propagačná činnosť 
 6. Sprostredkovanie obchodu a výroby v rozsahu voľnej živnosti 
 
 
I. 2) Schválenie mimoriadnej účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 
  
 Účtovná jednotka vznikla 16.12.2003. Mimoriadna účtovná závierka za rok 2017 bola 

schválená valným zhromaždením dňa 18.06.2018. Vykázaná strata v  sume -36.208,03 Eur 
bola zaúčtovaná nasledovne: suma -.5.833,33 bola zaúčtovaná na účet 428 nerozdelený zisk 
minulých rokov. A suma -30.374,77 Eur bola zaúčtovaná na účet 429-nerozdelená strata 
z minulých rokov. Po tejto účtovnej operácii je účet  428 – nerozdelený zisk minulých rokov 
nulový a na účte 429-nerozdelená strata z minulých rokov je suma -30.347,77 Eur. 

 
I. 3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 

Spoločnosť zostavuje mimoriadnu účtovnú závierku k 15.07.20178 ako  mimoriadnu 
z dôvodu ukončenia likvidácie k dátumu 15.07.2018.  

              I. 4)     Údaje o skupine účtovných jednotiek 
 

     Informácie o konsolidovanom celku 
 

I. 5) Priemerný počet zamestnancov účtovnej jednotky 
 

  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

0 0 
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Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
 

  

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 

Spoločnosť neposkytla členom štatutárneho orgánu žiadne pôžičky ani záruky. 

 
 

III.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
  

III. 1)   Nepretržité pokračovanie v činnosti účtovnej jednotky 
 
            Mimoriadna účtovná závierka za rok 2018 nebola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude   
            nepretržite pokračovať vo svojej činnosti z dôvodu ukončenia likvidácie k 15.07.2018 na základe  
            rozhodnutia valného   zhromaždenia  zo dňa 15.07.2018.  

 
  
 III. 2) Zmeny účtovných zásad a účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich     
              vplyvu na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia 

 
Účtovné zásady a účtovné metódy boli účtovnou jednotkou  konzistentne aplikované. 

 
 
III.3) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

 
 
Pohľadávky 

• pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou, 

• pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania 
– obstarávacou cenou. 
Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
 
Záväzky, vrátane rezerv 

• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 

• pri prevzatí – obstarávacou cenou. 

• Rezervy – oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu  na 
poplatky banke. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška 
a odôvodnenosť.  
 
Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie  
Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov 
určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely. 
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Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným  výmenným kurzom určeným a vyhláseným  ECB v deň 
predchádzajúci účtovnému prípadu. 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa majetok a záväzky prepočítavajú na menu 
euro referenčným kurzom určeným a vyhláseným ECB v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 

 
              III.4)      Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov   
                            a odpisové metódy pre účtovné odpisy 

        
––- 

 
     III.5)            Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období 

 
              Spoločnosť o takých neúčtovala . 

 

 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

 
IV. 1)  Informácie o záväzkoch 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 

0 43.318 

Krátkodobé záväzky spolu 0 43.318 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 
 
 

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
 

        V. 1)  Podmienené aktíva a pasíva 
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   Podmienené záväzky 

 
Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia siedmich rokov.      
Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo 
kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich 
rokov. V dôsledku toho je k 15.07.2018 daňové priznanie spoločnosti za rok 2018 otvorené a môže sa 
stať predmetom kontroly. Spoločnosť neidentifikovala ďalšie podmienené záväzky. 
 

Vzhľadom na to,  že viaceré oblasti  slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako 
ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy,  prípadne oficiálne interpretácie príslušných 
orgánov. Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej 
vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

        V súčasnej dobe sa vedie súdny spor ohľadom projektu Moravčík ale  spoločnosť nevie odhadnúť  
výšku nákladov, preto nebola tvorená rezerva. 

 
 

 
VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 
         Nenastali také udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú     
         predmetom účtovníctva. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky t.j. 15.07.2018 je ukončená likvidácia    
         a zároveň požiadame OR SR o výmaz spoločnosti. .  
 

VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE 
 

                        Nevypĺňa sa. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


